



PLANO ESTADUAL DE SAÚDE DO PARANÁ 2016 - 2019

ERRATA (versão 03)

- 1) Na folha de rosto, Ficha Catalográfica considerar o texto abaixo com a inclusão do ISBN:

© 2016. É permitida a reprodução total ou parcial desta obra, desde que citada a fonte.

Secretaria de Estado da Saúde do Paraná

Rua Piquiri, 170 – Rebouças

Curitiba – PR

CEP: 80.230-140 – (41)3330-4300

www.saude.pr.gov.br

Tiragem: 2.000 exemplares

Catálogo na fonte: SESA/ESPP/BIBLIOTECA

PARANÁ. Secretaria de Estado da Saúde do Paraná.

Plano Estadual de Saúde Paraná 2016-2019. – Curitiba:

SESA, 2016.

200 p.

ISBN: 978-85-66800-09-8

1. Plano Estadual de Saúde. 2. Saúde Pública – Paraná.
 3. Gestão em saúde. 4. Políticas de saúde – Paraná. I. Título.
- CDD: 614.98162

-
- 2) Na página 21, na FIGURA 2, ORGANOGRAMA DA SESA, onde se lê:
“NÚCLEO DE GESTÃO ESTRATÉGICA DO SUS – NCE”,
“DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS E EMERGÊNCIAS –
DAIE”, “SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DO SISTEMA DE SAÚDE –
SOS”, “CENTRO ESTADUAL DE TRANSPLANTES – CET” E
“DEPARTAMENTO DE SUPORTE TÉCNICO OPERACIONAL –
DEST/SOS”; leia-se: “NÚCLEO DE GESTÃO ESTRATÉGICA DO SUS –
NGE”, “DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS E
EMERGÊNCIAS – DAUE”, “SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DO
SISTEMA DE SAÚDE – SGS”, “CENTRAL ESTADUAL DE
TRANSPLANTES – CET” E “DEPARTAMENTO DE SUPORTE TÉCNICO
OPERACIONAL – DEST/SGS”
 - 3) Na página 159, Diretriz 01: Fortalecimento da Rede Mãe Paranaense,
Meta 1.1.3, onde se lê: “Reduzir em 5% ao ano o Coeficiente de
Mortalidade Materna, em relação ao ano anterior”; **leia-se:** “Reduzir em
5% o Coeficiente de Mortalidade Materna, em relação a 2014”.



- 4) Na página 159, Diretriz 01: Fortalecimento da Rede Mãe Paranaense, Meta 1.1.4, onde se lê: “Reduzir em 15% ao ano o Coeficiente de Mortalidade Infantil, em relação ao ano anterior”, **leia-se:** “ Reduzir em 15% o Coeficiente de Mortalidade Infantil, em relação a 2014”.
- 5) Na página 160, Diretriz 02: Fortalecimento da Rede Paraná Urgência, Meta 2.1.1, coluna Linha de Base, onde se lê: “2014 (41,90/100.000 hab.)”, **leia-se:** “2014 (47,90/100.000 hab.)”.